

宝中快报

记录时代 定格精彩

第 4451 期

2023 年 11 月

星期三

22

癸卯年十月初十

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传

社会主义核心价值观

国家层面 富强 民主 文明 和谐

社会层面 自由 平等 公正 法治

公民层面 爱国 敬业 诚信 友善



习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄执政党对话机制第十次会议致贺信

新华社北京 11 月 20 日电 11 月 20 日,中俄执政党对话机制第十次会议以视频方式举办。中共中央总书记、国家主席习近平同俄罗斯联邦总统普京分别向会议致贺信。

习近平在贺信中对会议的召开表示热烈祝贺。他说,当前,百年变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中俄关系经受住国际风云变幻的严峻考验,始终保持高水平发展,树立起新型大国关系典范,对实现全球稳定发展的战略价值更加凸显。明年是中俄建交 75 周年,中方愿同俄方共同把握历史大势,坚定发展永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢的中俄关系,有力促进两国各自发展振兴,为世界注入更多稳定性和正能量。

习近平指出,中国共产党和统一俄罗斯党交流合作是新时代中俄关系的重要组成部分。中俄执政党对话机制已发展成为两国巩固政治互信、密切战略协作、推进互利合作的独特渠道和平台。希望两党以对话机制第十次会议为契机,展现大国大党责任担当,丰富新时期交往内涵,开创机制化交流合作新局面,为促进新时代中俄关系不断发展、维护国际公平正义、推动构建人类命运共同体贡献更大力量。

普京在贺信中表示,俄中全面战略协作伙伴关系处于历史最高水平。两国正共同推进经济、交通、能源、人文等领域诸多大型合作项目,通过双边渠道以及上海合作组织、金砖国家等多边机制协调立场,解决重大国际问题,推动建设更加公正民主的国际秩序。统一俄罗斯党和中国共产党作为俄中执政党开展着高水平、建设性互动,促进两国多领域合作快速发展。两党中央机关和地方机构保持机制化交往,围绕党的建设、立法和社会等领域工作交流有益经验,就双边和国际议程中的一系列现实问题进行深入讨论。相信俄中执政党对话机制第十次会议开展的对话将富有内涵、具有建设性,进一步推动深化俄中之间卓有成效的合作。

王代强到张八桥镇调研



11 月 20 日下午,县委书记王代强到张八桥镇山张村、张八桥村、姚店铺村实地调研,进企业、进村庄,与镇村干部交流谈心,详细了解该镇主题教育、五星支部创建、重点项目、和美乡村建设等工作开展情况,并对下一步工作提出要求。

王代强强调,一要坚持党建引领,凝聚推动发展合力。要扎实开展主题教育,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,全面增强党组织的政治功能和组织力,提升战斗堡垒作用;要发挥好党委指挥部作用,调整传统的工作思路和方法,把好方向,强化创先争优意识,不折不扣落实好上级要求,维护好党委、政府的形象;要用好五星支部创建引领,以支部晋星为载体,建强村党支部,凝聚战斗力,更好推动农村工作做实做到位。

二要为企业提供更优质服务,在项目用地、基础设施、营商环境等方面贴心用心,增强发展能动性,推动项目加快投产达效。

三要坚持宜居宜业,加快推动和美乡村建设。建设宜居宜业和美乡村就要先做好规划,多征求群众意见,多融入本地特征,打造各具特色的和美乡村建设样板;要持续开展“六清、六乱”整治工作,从实际情况和群众意愿出发,想方设法调动社会力量的积极性,为和美乡村建设提供资金保障。

四要坚持底线思维,防范化解各类风险。要抓好粮食安全、巩固拓展脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、安全生产和社会治理等底线工作,营造良好环境,保障高质量发展。

马胜昔陪同调研。

(郭莎莎 文/李得胜 图)

全县发展壮大农村集体经济现场会召开

11 月 17 日上午,全县发展壮大农村集体经济现场会在闹店镇召开。县委副书记郭杰,副县长孙志刚参加会议。会上,闹店镇、李庄乡祁家村、赵庄镇袁庄村、杨庄镇薛潭村及相关单位做了发展壮大农村集体经济的工作汇报。

会议指出,一要提高政治站位,充分认识发展壮大村级集体经济的重要意义,切实增强发展壮大村级集体经济的紧迫感和责任感。二要紧盯重点关键,全力以赴推动村级集体经济持续发展壮大。要抓好党建引领和能力提升,夯实乡村基层基础;要引进人才和培育人才,强化人才队伍支撑;要盘活闲置资产,做强富民产业,发展乡村旅游,发挥帮扶作用,强化示范带动,拓宽致富增收渠道,推动村级集体经济高质量发展。三要加强组织领导,进一步凝聚发展壮大

村级集体经济的工作合力,压紧压实责任,注重考评激励,加强宣传引导,久久为功,善作善成,不断推动村级集体经济发展取得实效。

会议要求,各乡镇、各单位要做到思想认识到位、工作举措到位、责任落实到位,确保按质按量完成目标任务。要把村级集体经济发展融入全县产业发展布局,突出党建引领,强化政策和资金支持,拓宽发展路径,创新发展模式,提升村级集体经济发展质效。要围绕高质量、可持续的目标要求,实施村级集体经济提档升级专项行动,鼓励和保护改革创新的干部,营造干事创业良好氛围。

会前,郭杰、孙志刚分别带队到袁庄村、薛潭村等地实地了解发展壮大村级集体经济的经验做法。(李泊达)

近日,河南省教育厅关心下一代工作委员会印发《关于公布全省教育系统家庭教育工作先进家长学校名单的通知》(豫教关〔2023〕21 号),全省共 2579 所。我县 21 所学校被评为“河南省教育系统家庭教育工作先进家长学校”。

我县入选的 21 所学校分别为:大营镇中心小学,大营镇第一小学,香山路小学,李庄乡程庄小学,李庄乡杨庄小学,李庄乡马楼小学,闹店镇中心小学,周庄镇实验小学,张八桥镇西火山小学,石桥镇东大庄小学,赵庄镇大黄小学,文峰路小学,商酒务实验小学,王铁庄小学,商酒务镇初级中学,张八桥镇初级中学,大营镇初级中学,宝丰县第二高级中学,前营乡初级中学,石桥镇初级中学,杨庄初级中学。(本报综合)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

『河南省教育系统家庭教育工作先进家长学校』名单公布
我县 21 所学校入选